

Biblioteca Centrală
Regiunea II
Hunedoara-Deva

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Scinteia Tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Anul XXI, Seria II, Nr. 5125 4 PAGINI — 25 BANI Duminică 7 noiembrie 1965

ÎNTÎLNIREA CONDUCAȚORILOR DE PARTID ȘI DE STAT CU ACTIVUL REGIONAL DE PARTID CLUJ

CLUJ 6. — Trimișii speciali Constantin Mitea, Mircea Moarăș și Alexandru Mureșan transmiș în marea sală a Casei uni-

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

Dragi tovarășe și tovarăș, în ziua de azi, în frumoașa noastră țară, un venit pentru a discuta cu activul de partid și de stat, cu oamenii muncii, cum să luăm în viață hotărîrile Congresului al IX-lea al partidului.



Aspect de la întâlnirea conducătorilor de partid și de stat cu activul regional de partid Cluj Teletot: AGERPRES

Infîlnirile pe care le-am avut cu activul, cu populația din orașul și regiunea Cluj, primirea entuziastă și plină de căldură ce ni s-a făcut au constituit o manifestare a unității întregului popor în jurul partidului, a legăturilor inestructibile ale partidului nostru comunist cu toți oamenii muncii, indiferent de naționalitate, o expresie a atașamentului lor profund față de politica partidului, a hotărîrii lor de a înfăptui această politică.

Cu acest prilej, ca și cu prilejul altor vizite — a spus vorbitorul — noi am putut constata că prețindem din ce în ce mai mult să ne ocupăm în mod conștient și responsabil de politica partidului, de a realiza în cel mai bun mod sarcinile mării în creștere dezvoltate agriculturii, care în condițiile țării noastre reprezintă o ramură importantă a economiei, menită să aducă o contribuție de preț la ridicarea nivelului de trai al poporului, la progresul general al societății noastre socialiste.



Tinerile țesoare Aurelia Coman și Maria Balaș, de la Fabrica de sticlă de mobilă din Capitală, au absolvit școala profesională cu un an în urmă. Ele realizează astăzi numai produse de calitate

Desfășurarea arăturilor pentru însămînțările de primăvară

Săptămîna aceasta s-a încheiat cu rezultate mai bune în desfășurarea arăturilor pentru însămînțările de primăvară. Alături de tractoarele agricole de stat, cu ștăbulele de mașini și tractoare au fost folosite și tractoarele ce mai mare parte din tractoare, ceea ce a făcut ca viteza prevăzută pentru această perioadă să fie realizată.

(AGERPRES)

RAPORT DE ÎNTRECERE

- „Pulsul” producției cunoscut zilnic
- Planul îndeplinit la toți indicatorii
- Grafic-dinamic de asistență tehnică
- Mesaj „fulger” către furnizori

Pe cele 10 luni din acest an, sarcinile de plan au fost îndeplinite la Uzinele „Republica” din Capitală, la toți indicatorii. Metajul de aici, prin sporirea productivității muncii cu 3,2 la sută față de sarcina planificată, au produs peste plan 3.251 tone țevi.

Asistența tehnică în toate schimburile este organizată bine de mai mulți ani în uzina noastră. Adică, în toate schimburile sînt reparați mașini și ingineri în raport cu încercarea schimbului respectiv. Elementul nou, adus prin graficul dinamic, constă în aceea că prin rotație, în schimburile de noapte, activează acum și șefi de secție, adunîndu-se așadar, tehnologii principali și dispoziții.

A 4-a străpungere la galeria de fugă

Ora 11,15. Șantierul Hidrocentralei „Gheorghe Gheorghiu-Dej”. O habuitură puternică, însoțită de aplauze și urale de bucurie strălucitoare, unii sunt de fugă. Este o nouă victorie a omului român în lupta cu stîncă, în lupta pentru a termina mai devreme marșul (a galeriei de fugă, de la muntii de pe Argheș).

ANUL ACETI NUMAR

PAG. 3
• ANIVERSAREA MARELUI OCTOMBRIE — Orașul viitorilor specialiști (note de drum)
• Traseu întors acasă
• SPORT

PAG. 4
• Din viața tineretului nostru
• Băstinași de încredere
• Conferința de la Lancaster House

TELEGRAMĂ

- Tovarășului LEONID ILICI BREJNEV Prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice
- Tovarășului ANASTAS IVANOVICI MIKOIAN Președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.
- Tovarășului ALEXEI NICOLAEVICI KOSIGHIN Președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

Dragi tovarășe, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat, Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România și al întregului nostru popor, vă transmitem dv. și prin dv. Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Prezidiului Sovietului Suprem, Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., și poporului sovietic, un salut frătesc și cele mai sincere felicitări cu prilejul celei de-a 48-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie — eveniment de covîșitoare însemnătate, care a marcat începutul unei noi ere în istoria omenirii.

(Continuare în pag. a II-a)

Cei din fruntea

coloanei

„Newsweek” despre conducătorii demonstrațiilor tineretului american împotriva intervenției S. U. A.

In Vietnam

DIN VIAȚA TINERETULUI LUMII

Cine sînt exponenții tinerilor americani care în ultimele săptămîni s-au ridicat cu atîta vehemență împotriva războiului...

„NEWSWEEK” care, într-un amplu reportaj consacrat recentelor demonstrații...

Paul P. Oglesby — președintele organizației „Studenți pentru o societate democratică”...

Paul Both, 22 ani, secretar general al organizației „Studenți pentru o societate democratică”...

David Reynolds este purtătorul de cuvînt al „Ligi pentru împotriva războiului”...

Unele cercuri americane încearcă să minimizeze amploarea și forța mișcării tineretului...

P. NICOARĂ

Salisbury continuă „războiul nervilor”

„Supralicitățile la poker sau pericolul real al proclamării unilaterale a independenței de către guvernul de la Salisbury”...

După decretarea stării excepționale în Rhodesia de sud, guvernul lui Ian Smith...

Majoritatea agențiilor de presă consideră că noua măsură a lui Ian Smith...

Într-o declarație dată publicității sîmbătă, reprezentanții din Londra al Partidului sud-rhodesian ZAPU...

„Așteptăm să vedem dacă cele două țări vor avea voința să se angajeze în negocieri serioase...”

E. R.

de peste hotarele

Adunarea festivă de la Moscova

MOSCOVA 6. (Agerpres). — După cum anunță agenția TASS în Palatul Congreselor din Kremlin...

Referindu-se la rezultatele activității depuse de poporul sovietic în anul care a trecut...

„În America Latină imperialismul american extinde, de fapt, politica de intervenție aproape asupra întregului continent...”

„În prezent — a spus el — mai există posibilitatea de a se bara cu ea...”

Evenimentele din ultimul an confirmă o dată mai mult că imperialismul S.U.A. acționează ca un jandarm mondial...

Referindu-se la activitatea în domeniul întăririi coeziunii forțelor sistemului mondial socialist...

„La Lancaster House din Londra au început lucrările celei de-a treia conferințe constituționale pentru Guyana britanică...”

„În continuare, D. Poleński a spus: „În virtutea profundei superiorități interne asupra capitalismului...”

„El a arătat că imperialismul pierzându-și pozițiile, „recurg la folosirea celor mai extreme mijloace...”

„Vorbind despre problemele agriculturii, raportorul a arătat că în 1964, producția sa globală era de 1,8 ori mai mare decît cea din 1940...”

„Referindu-se la faptul că Anglia sperînd această politică agresivă față de S.U.A. vorbitorul a spus: „S-a înțeles că această politică a Angliei își pune amprenta și pe caracterul relațiilor noastre cu această țară.”

„În legătură cu politica externă a Uniunii Sovietice, D. Poleński a subliniat că a conștientizat că o dată în viața sa pasnică a oamenilor sovietici...

„Referindu-se la activitatea în domeniul întăririi coeziunii forțelor sistemului mondial socialist, raportorul a spus în continuare: „S-a adîncit colaborarea economică și științifică în cadrul C.A.E.R. S-au întărit contactele între conducătorii statelor socialiste...”

„Referindu-se la activitatea în domeniul întăririi coeziunii forțelor sistemului mondial socialist, raportorul a spus în continuare: „S-a adîncit colaborarea economică și științifică în cadrul C.A.E.R. S-au întărit contactele între conducătorii statelor socialiste...”

„În continuare, vorbitorul a spus: „Uniunea Sovietică a declarat în repetate rînduri că există și posibilități pentru îmbunătățirea relațiilor noastre cu S.U.A. Dar, războiul agresiv al S.U.A. împotriva R. D. Vietnam împiedică aceasta...”

„Raportorul a scos în evidență înțărirea considerabilă în ultimul an a relațiilor de prietenie între U.R.S.S. și statele care s-au aliat...”

„Uniunea Sovietică intenționează și pe viitor să întărească colaborarea multilaterală cu Indonezia. Poporul nostru a acordat totdeauna o înaltă prețuire orientării antiimperialiste a politicii ei...”

„Vorbitorul a relevat întărirea prieteniei cu Afganistanul și India, dezvoltarea contactelor cu țările scandinave, îmbunătățirea relațiilor cu Iranul, Pakistanul și Turcia...”

U. N. E. S. C. O. : Încheierea lucrărilor sesiunii Consiliului Executiv

La Paris s-au încheiat lucrările celei de-a 71-a sesiuni la Consiliul Executiv U.N.E.S.C.O., care au durat aproape șapte săptămîni...

„Ca puncte principale ale acestei părți a ordinii de zi au fost raportul prezentat de directorul general René Maheu asupra activității organizației în ultimele cinci luni și raportul directorului general cu privire la rezultatele și concluziile Congresului mondial de la Teheran...

„Consiliul executiv a adoptat, de asemenea, hotărîri corespunzătoare privind cooperarea culturală între toate țările...”

„Reprezentantul României în Consiliul Executiv, acad. Athanasie Joja, precum și delegatul permanent al României la U.N.E.S.C.O., Valentin Lipăci, au avut numeroase intervenții în problemele majore ale programului și ale activității U.N.E.S.C.O...”

„Consiliul executiv a adoptat, de asemenea, hotărîri corespunzătoare privind cooperarea culturală între toate țările...”

Pe scurt

AGENTIILE de presă continuă să relateze despre acțiunile întreprinse împotriva democrației din Indonezia...

Declarație a M. A. E. al R. D. Vietnam

AGENȚIA V.N.A. informează că, la 5 noiembrie, Ministerul Afacerilor Externe al R.D. Vietnam a dat publicității o declarație...

Luni alegeri în Canada

PRIMUL ministru canadian, Lester Pearson, și-a încheiat campania electorală pentru alegerile generale care vor avea loc luni, 8 noiembrie...

Băstinași de încredere

După cît se pare, primul ministru al Australiei, Menzies, a hotărît să nu se dea bătut în disputa pe care guvernul său o are de o jumătate de secol...

Menzies negă toate acestea și relatează cu încredere că el nu este decît un om de treabă care dăruiește tot ce are în putere pentru a asigura prosperitatea pentru toate regiunile țării...



R. D. GERMANĂ. — Aspect de la șantierul naval din Warnemünde

Pe scurt

LA 6 noiembrie, lui Din, vicepremier al Consiliului de Stat al R.P. Chineze, a primit pe membrii delegației culturale române, condusă de Ion Moraru...

PARTIDUL Socialist din Argentina a trimis un mesaj președintelui Arturo Illia în care cere acestuia să renunțe la postul de președinte...

IOAN TIMOFTE